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3anosHAETCA OTBETCTBEHHBIM CEKPETADEM

. [3 banna] Yrawt o u 3 yrosaersopsior pasencrsam
in (20 + 28) ! in (2a + 46) + sin 2 2
S11 (83 [ = = S1n (87 s Sl LYy = — —
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Haii e Bee Bosmozkuble 3nadenns tg @, eciiM M3BECTHO, YTO OH OUPEJCJSH U YTO ITUX 3HAYCHHIT HEe
MeHblIle TPEX.

. [4 6anna] Pemmnre cucremy yparrenmuii

3y —2r = \Bry — 2z — 3y + 2,
3r? + 3y — 6 — 4y = 4.

[6 6bannos] Pemmnre nepasencrso

SI(Jg,,(m2+6m] + 6z 2 |;I‘2 + 6$|lug45 - 12.

. [5 bannoe] Okpyzxnoctn  n w KacaoTes B Touke A BHYTpernuM obpazom. Orpezok AB — anamerp
Goabmeit okpyxnocrn €2, a xopaa BC okpyxkuoceru () Kacaercs w B Touke [). JIyd AD nosropno
nepecekaer {2 B Touke F. Ilpamas, mpoxoasinas vepes touky F nepnenaukyispuo BC, [IOBTOPHO
nepecekaer {1 B Touke F. Haityure paguycsl okpyskuocreit, yron AFE u miomams TPEYIOJIbHUKA
AEF, ecin ussectno, uro CD = 5, BD = 13,

[5 6annoe] Dynkums f onpejenena na MHOKECTEE HOJNOKATENLHBIX PAIMOHATBHBIX THCeN. F3BeCTHO.
HTO JUIs HOOBIX uncea a u b u3 3Toro MHOKecTBa Bhino/HeHo pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npu
srom f(p) = [p/4] ana moboro mpocroro uncaa p ([z] oGosmauaer manGoubluee mesoe HHCIO, He
npesocxosgamee r). Haitjmre kosmdectBo nap narypanbuex umncen (r;y) taknx, uto 3 < z < 27.
3<y<27u f(z/y) <.

[5 bannos] Haiinre Bee napu uucen (a;b) Takme, 4T0 HEPABEHCTBO
dr — 3 . .
o > azx + b > 8z% — 34z + 30
T —

BBITIOJIHEHO J1/1s BCeX T Ha nmpoMexyTke (1;3].

[6 Bannoe] /lana nupamuia PQRS, sepumna P KoTopoii J1exuT Ha o/Hoil cdepe ¢ cepeunaMi Beex
eé pédep, kpome pebpa PQ. U3sectno, uto QR = 2, QS = 1, PS = /2. Haitaure mmmny pedpa RS.
Kaxoit HauMeHbIHil pajguye MoxkeT uMeTh cdepa, onucaHHas OKoJIO JTAHHOR TupaMuibl?
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